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Αγαπητοί/ες φοιτητές/τριες, 

 

✓ Το σύστημα της Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟΔΙΠ) του ΑΠΘ, που αφορά και στην αξιολόγηση των μαθημάτων και των διδασκόντων από 

τους φοιτητές/τριες, έχει ανοίξει και θα παραμείνει ανοικτό έως τις 15 Ιανουαρίου του 2023. Κάντε κλικ στο http://qa.auth.gr/ και αξιολογήσετε, 

σχολιάστε και προτείνετε τρόπος βελτίωσης των σπουδών σας. 

✓ Σημαντικό είναι να αναφερθεί ότι η αξιολόγηση είναι ΑΝΩΝΥΜΗ και επιπλέον οι διδάσκοντες δεν έχουν πρόσβαση στα αποτελέσματα της 

αξιολόγησης παρά μόνο μετά τη λήξη της εξεταστικής περιόδου και μάλιστα μετά την ολοκλήρωση της κατάθεσης της βαθμολογίας σας σε όλα τα 

μαθήματα στη Γραμματεία του Τμήματος.  

✓ Η αξία και η χρησιμότητα της αξιολόγησης παραμένει αδιαμφισβήτητη όσον αφορά στη συμβολή της στη βελτίωση της διδασκαλίας και της 

ποιότητας των σπουδών. 

✓ Η αξιολόγηση για τα όλα τα μαθήματα που παρακολουθείτε και για τον κάθε διδάσκοντα χωριστά και ιδιαίτερα τα καλοπροαίρετα σχόλια και οι 

παρατηρήσεις σας, καθώς επίσης και οι προτάσεις σας για βελτίωση της διδασκαλίας και της διεξαγωγής των μαθημάτων, αποτελούν σημαντικό 

κίνητρο και ενθάρρυνση για το διδάσκοντα να προσπαθεί να εμπλουτίζει συνεχώς τα μαθήματά που διδάσκει και συνεπώς να βελτιώνει το επίπεδο 

σπουδών που παρέχει το Τμήμα μας. Τα διατυπωμένα με ευγένεια και σαφήνεια σχόλια και οι προτάσεις σας αποτελούν το καλύτερο και το πιο 

αποτελεσματικό εργαλείο για τη συνεχιζόμενη προσπάθεια των διδασκόντων να εξελίσσουν τις διδακτικές και εκπαιδευτικές μεθόδους τους. 

✓ Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης στη βελτίωση της ποιότητας των σπουδών μας έχουν ήδη αρχίσει να αναφαίνονται. Ο δείκτης ποιότητας Q του 

Τμήματος Γεωπονίας, ο οποίος αναφέρεται στη συνολική αξιολόγηση των μαθημάτων, από 65 που ήταν το ακαδημαϊκό έτος 2013-2014, όταν δειλά 

ξεκίνησε η αξιολόγηση, έχει αυξηθεί σημαντικά αγγίζοντας το 80 το προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος, χάρις στην ενεργή συμμετοχή σας σε αυτόν το 

θεσμό και στα εποικοδομητικά σχόλια και προτάσεις που έκαναν οι συνάδελφοί σας τα προηγούμενα ακαδημαϊκά έτη. 

✓ Υπάρχουν όμως, πολλά περιθώρια για βελτίωση του εκπαιδευτικού έργου και της αύξησης της συμμετοχής σας στην αξιολόγηση. 

✓ Μεγαλύτερη συμμετοχή στη αξιολόγηση σημαίνει περισσότερες δυνατότητες βελτίωσης της ποιότητας των σπουδών, η οποία θα αυξήσει την 

αξία του πτυχίου μας στην αγορά εργασίας κτίζοντας σταδιακά ένα καλύτερο ‘όνομα’ για τους αποφοίτους του Τμήματος Γεωπονίας του ΑΠΘ και 

οδηγώντας σε μια ευκολότερη και πιο ανταποδοτική επαγγελματική αποκατάσταση. 

 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας 

 

Με εκτίμηση 

 

Η Ομάδα Εσωτερικής Αξιολόγησης (ΟΜΕΑ) και οι διδάσκοντες του Τμήματος Γεωπονίας ΑΠΘ 

http://qa.auth.gr/

